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TPAITTES [TPOATQIIKES EEETATELE MAIOY- IOYNIOY
ITH ®YZIKH A AYKEIOY

7 POAOZ 5/6/2006

Oéna 1°

A. Na yapaxtnpioete cav cwotés () 1 XavGao;.Lévag (A) T TOpoKAT® TPOTACEL,.
i) To Sdompa ko 11 petatémon eivar Suzvoo;w:mcd peyém. |
i) Av agrioovpe d0o chpata dragopeTikig palag va técovy oto Kevd and 1o ido
Vyog, 101e Ba. PTacovV GTo £6aPOG TAVTOYPOVA.

iii) Z1o Tapakdto oxnpa wyder N=B.
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iv) O ovvoAikdg xp6vog kivnomng evég odpatog mov extelei opiévria Bods amd dyog
h ditverar a6 Tov Tomo t = Vi-h-/-g—.

v) Eva cbotnuo Aéyetar povopévo, av dev ackovvtal eE0tepikég Suvapeic | av
acxovvtat £YOUV UNdEVIKTY GUVICTOUEV.

vi) Z¢ kdbe &ibog kpovong dwmpeitar 1} opput) evd dev 1oyHeL T0 1810 Y10, THY KVNTIKH
gvépyela.

vii) H upxawcr'] gvépyeln, evig odpatog Satnpeital av 610 chHpa acksitar Tpip.
viii) To épyo tov Bapovg sivar pndév kar oTnv opUévria kot oV Katakdpoen
HETATOMOT EVOG COUATOG.

(Movadeg 8X2=16)

B. Na dwtvndoete Tovg Tpeig vopovg tov Nevtwova. (Movédeg 3X3=9)

Oipa 2°
A. Xe éva oopa ackovviar dvo duvapeg Fi=3N kar Fo= 4N mov sivar kd0eteg

peta&d tovg. Na Bpebei n covictapévn Sovapn katd pétpo ko katedBuvon.
(Movadec 10) e



- B. Atvoviar Q1 eEiohoerg xiviong tptd)v omudtmv, R
Zhpa A: x = 6t, Zhpa B: x = 52, Topa T u= 10-2t
) Tueiboug xivion exteret 1o xGOe odpa; (Movadeg 3X1,5 = 4,5)
ii) Na Bpebei 1) emdyovon kGoe ompatog. (Movadeg 3X1,5 =4,5)
iii) = Na 'yi.vet 70 Sdypappa og ke nepintaon (towotid). (Movadsg 3X2 = 6)
Oépa 3°
Mu ooaipa u&Cag m = 2 Kg apfiverar va néoel and Hyog h = 5 m (8dom A)ka préver
o710 £8agog (béon I') pe taydmra u;. H opaipa npockpover 6o £5apog ko
avoxAdran pe toxdTTa uz = 6 m/s. Av o ypévog mov Ppicketar 1 opaipa o ETOQT] pe
10 éda@og eivar At = 0,01 s va Bpeite:
i) Tnv duvapx evépyeia g opaipag o 88om A, v ivnTuc) gvépyew
ot 8¢on I xou v tadTnra v (Movadec 9)
it) Tn 8dvaun F 7oV d€xeTaL M) c¢aipa and 1o édagpog. (Movddeg 6)
iii) To véo dbyog h” o710 omoio Ba gTéoer N ceaipo petd v avaxiaom .
(Movadeg 5)
iv) Tnv evépyein mov yavetar katd Tnv Tpdokpovon oTo £8agoc. (Movédeg 5)
Atveton g = 10 m/s?

Oépa 4°
Zadpa palog m = 5 Kg npepset oe‘opﬁévno eninedo. Lto ohpa ackeitar opu6vTia
dvvapn F = 20N. Av o ovvtekeotig tpiBrig petatd sSdcpovg KoL 6OMOTOG ivan p = 0,2
va Bpeixg: -
-1) Tnv x60emn avrtidpaon N. (Movédeg 4)

it) Tnv tp By T. Movadeg 4)

i)  Tnvemtaxovon a IOV anOKTA T0 GO (Movadec 4)

iv) Ta épya 6Aov 1@V Suvapcav mov ackobvior 610 chpa Y Sdonua

X = 4m. (Movadeg 8)

V) Tnv oxdmra tov chpatog petd and Saotpa x = 4m. (Movdadecg 5)

Aiveron g =10 m/s? * ’



